
Ferenc pápa Twitter-üzenete szeptember 7-én 
 
Ha elsősorban Isten országát keressük, és Istennel, embertársainkkal 

és a természettel helyes kapcsolatot ápolunk, akkor az igazságosság és a 
béke úgy áramolhat, mint a tiszta víz kimeríthetetlen patakja, mely az em-
beriséget és minden teremtményt táplál. 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Szeptember 11, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Szeptember 12, kedd, Szűz Mária szent neve, 7 óra 
Szeptember 13, szerda, Aranyszájú Szent János püspök és egyházta-

nító, 7 óra: + Marie du Sacré Coeur CND (+1962) 
Szeptember 14, csütörtök, A Szent Kereszt felmagasztalása, 7 óra: + 

Családtagok 
Szeptember 15, péntek, A fájdalmas Szűzanya, 7 óra 
Szeptember 16, szombat, 18 óra: + Lajos édesapa 
Szeptember 17, Évközi 24. vasárnap, 10 óra: Hálából  
 
Folytatódik Egyházmegyénk Istenről és a világról című előadássoro-

zata. Az idei félév első előadása biblikus témában hétfőn, szeptember 11-
én 18 órakor lesz kápolnánkban. Dr. Székely János püspök atya lesz az 
előadó. Szeretettel várunk mindenkit!  

Csütörtökön, szeptember 14-én van kápolnánk búcsúja. Ezen a napon 
különleges módon is várjuk a Testvéreket a reggeli szentmisére. Ez a nap 
kápolnánk szentségimádási napja. Az iskola munkarendjéhez igazodva 
reggel 8 óráig van lehetőség az épületben maradni, a további órákban is-
kolánk diákjai és dolgozói lesznek a kápolnában. 

Iskolánk alapítványa újra megjelentette a kápolnánk keresztútját tar-
talmazó albumot, amelynek megvásárlásával az iskolai alapítványt támo-
gathatják. Az album a portán vásárolható meg 2000 Ft-ért.  

Szeptember 23-án, szombaton, Körmenden lesz az egyházmegyei za-
rándoklat, Boldog Batthyany-Strattmann László boldoggá avatásának 20. 
évfordulóján. A zarándoklatra induló zarándokokat regisztrálni kell, ezért 
aki egyéni szervezéssel részt vesz a zarándoklaton, kérjük, hogy a sekres-
tyében jelentkezzen!  

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mind-
szentyiskola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zala-
egerszeg • Instagram: mmt_official_christian 

Hírnök 
 

2023. szeptember 10. 
Évközi 23. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Ülésezett a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia  
 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) 2023. szeptember 4-

6. között tartotta őszi rendes ülését. A püspökök testülete a szokásoknak 
megfelelően idén ősszel is kihelyezett ülést tartott, amelynek ezúttal a 
veszprémi Gizella Hotel adott otthont. A püspökök megnézték a Veszp-
rémi Vár felújítás alatt álló épületeit és közösen mutattak be szentmisét a 
Szent Mihály Főszékesegyházban. Az ülésen részt vett Michael Wallace 
Banach apostoli nuncius is. 

A Püspöki Konferencia tagjai megemlékeztek a nyáron elhunyt Cser-
háti Ferenc püspök úrról és egyúttal üdvözölték a testület új tagját, Fábry 
Kornél püspök urat.  

A püspökök testülete áttekintette a Konferencia bizottságainak össze-
tételét. 

 A Püspöki Konferencia megköszönte Palánki Ferenc püspök úr-
nak a Hivatásgondozó Bizottságában, valamint az Ifjúsági Bizott-
ságában végzett évtizedes munkáját.  

 Palánki Ferenc püspök úr a továbbiakban az Ökumenikus Bizott-
ságban, valamint a Szemináriumi   Bizottság munkájában vállal 
szerepet. 

 Az Ifjúsági Bizottság vezetését a Konferencia Fábry Kornél püspök 
úrra bízta.  



 Ennek a bizottságnak további új tagja Fekete Szabolcs Benedek 
püspök úr lett.  

 A Püspöki Konferencia megbízta továbbá Fábry Kornél püspök 
urat, hogy vegye át az elhunyt Cserháti Ferenc püspök úr helyét a 
Caritas in Veritate Bizottság útonlévőkért felelős albizottságában.  

 Martos Levente Balázs püspök úr ezentúl részt vesz a Hivatásgon-
dozó Bizottság, valamint a Szemináriumi Bizottság munkájában is.  

 Veres András püspök úr helyett a továbbiakban Fekete Szabolcs 
Benedek püspök úr vesz részt az Országos Magyar Cecília Egyesü-
let (OMCE) munkájában. 

A püspökök testülete felkérte Fábry Kornél püspök urat, hogy segítse 
Mohos Gábor püspök úr munkáját a külföldi magyar lelkipásztori szolgá-
latban. 

A Püspöki Konferencia kiemelten foglalkozott a hivatásgondozás kér-
désével, valamint a papi élet és szolgálat aktuális nehézségeivel és kihívá-
saival, továbbá a Nevelési Dikasztérium által is ajánlott papi továbbkép-
zés kérdéseivel. 

Az MKPK hívja és várja a katolikus híveket a Katolikus Társadalmi Na-
pok (KATTÁRS) rendezvényre, amelynek házigazdája idén Veszprém lesz. 
A szeptember 29. és október 1. között megrendezésre kerülő esemény le-
hetőséget biztosít, hogy mindenki kérdezhessen és válaszokat is kaphas-
son a számára fontos kérdésekre. A rendezvény kiemelten foglalkozik a 
tavaszi pápalátogatással, amelynek emlékeit nyilvános beszélgetésekben, 
fotókiállításban elevenítik fel a szervezők, de megtekinthetőek lesznek a 
Ferenc pápa által használt tárgyak is.  

A Püspöki Konferencia 2024 áprilisára, Rómába hálaadó nemzeti za-
rándoklatot kíván meghirdetni a Szentatya, Ferenc pápa magyarországi 
látogatásának első évfordulójához kapcsolódóan.  

Szintén a pápalátogatáshoz kapcsolódik, hogy még az idei évben MKPK 
Titkárságának gondozásában megjelenik egy részletes összefoglaló kötet 
Ferenc pápa idén áprilisban hazánkban tett apostoli útjáról.  

Az MKPK tagjai áttekintették a Lisszaboni Ifjúsági Világtalálkozó ered-
ményeit. A résztvevő több mint ezer magyar fiatal kétharmada az MKPK 
szervezésében és támogatásával képviselte hazánkat a portugál főváros-
ban. Az eseményen az MKPK több tagja is jelen volt. 

A Püspöki Konferencia egyhangúlag támogatta az Anglia és Wales Püs-
pöki Konferenciához tartozó kezdeményezést, amely arra irányul, hogy 
Szent John Henry Newmann bíborost egyházdoktorrá nyilvánítsák.  
Folytatódnak a 2025-ös szentév előkészületei. Az esemény mottója: „a re-
mény zarándokai” mondta lesz. A szentév egy több mint 700 éves hagyo-

mány a katolikus egyházban, az első szentévet 1300-ban tartották. Ren-
des szentévet emberöltőnként, azaz 25 évenként tartanak. A legutóbbi az 
ezredfordulón, 2000-ben volt. Vannak azonban rendkívüli szentévek is. 
Ilyenre legutóbb 2014-ben volt példa, amikor az irgalmasság rendkívüli 
szentévét ünnepelte az egyház. 

A Katolikus Karitász augusztus végén zárta népszerű Vár a nyár! elne-
vezésű segélyakcióját, melynek révén idén is 4.000 gyermek nyaralhatott 
az ország számos pontján napközis táborokban vagy különböző balatoni 
helyszíneken. A 16 egyházmegye és az Országos Központ munkatársai-
nak, valamint önkénteseinek hála változatos programok várták a táboro-
zókat. Szervezésükben 75 Magyarországon tartózkodó ukrán kisdiák, és 
105 Ukrajnából érkezett fiatal kapcsolódhatott ki nyáron. Még zajlik a 
szervezet szeptember 15-ig tartó Legyen az öröm az iskolakezdés! elne-
vezésű segélyprogramja, amelynek keretében 10.000 gyermek támoga-
tása a cél. Az adománygyűjtéshez online is lehet csatlakozni a www.kari-
tasz.hu oldalon, vagy az 1356-os adományvonal hívásával. 

Budapest, 2023. szeptember 7. 
az MKPK Titkársága      katolikus.hu 
 
 
Istenről és a világról: folytatódik az előadássorozat 
 

 


